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診療所医師の退院時カンファレンス、地域ケア会議等への参加の現状 

［一般診療所対象調査］ 

問 15 「退院時カンファレンス」には参加していますか。（SA） 

・「参加依頼がないので参加していない」が 38.3％（23 診療所）と最も多く、次いで「参加している」が 11.7％

（7診療所）、「必要に応じて参加している」が 6.7％(4 診療所)となっている。 

  

 

問 18 ケアマネージャーが主催するサービス担当者会議への参加状況についてお答えください。（SA） 

・「参加依頼がないので参加していない」が 56.7％（34診療所）と最も多く、次いで「必要に応じて参加して

いる」が 15.0％（9診療所）、「参加している」「参加要請はあるが、参加していない」がそれぞれ 6.7％(4 診

療所)となっている。 
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問 19 地域包括支援センターが主催する「地域ケア会議」に参加していますか 。（SA） 

・「参加依頼がないので参加していない」が 68.3％（41診療所）と最も多く、次いで「必要に応じて参加し

ている」が 10.0％（6診療所）、「参加要請はあるが、参加していない」が 5.0％(3 診療所)となっている。 
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